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I. Personální obsazení a rozvoj
Personální rozvoj ÚFaR byl během minulých let zaměřen na získávání a udržení kvalitních pracovníků. V souladu s tím se konalo několik konkurzů a především rekonkurzů, v nichž museli zaměstnanci ÚFaR před prvním prodloužením smlouvy obhájit svá místa ve veřejně vyhlášeném re-konkurzu (v červnu 2007 tři rekonkurzy, v červnu 2008 jeden rekonkurz, v červnu 2010 dva rekonkurzy). V průběhu roku 2011 získal ÚFaR jedno místo v oboru religionistika, které ztratil při přechodu na tarifní mzdy (místo bude obsazeno od 1. 1. 2012). 
Ve výsledku této dlouhodobé strategie ÚFaR disponuje velmi kvalitním pedagogickým sborem pro oba obory, filosofii i religionistiku. Při prodlužování smluv zaměstnancům, kteří již obhájili svá místa ve veřejných rekonkurzech, již nehodlám sahat k opětovnému vyhlašování veřejných řízení, ale nehodlám se uchylovat ani k automatickému prodloužení smluv. Jako třetí možnost vidím vnitřní hodnocení. V jeho rámci bude každý zaměstnanec, jemuž dobíhá smlouva – a například v září 2012 jich bude šest – vyzván k tomu, aby širšímu vedení UFaR předložil strukturovaný přehled dosavadní pedagogické a vědecké činnosti včetně zhodnocení prokazatelných výsledků a výhledu na další období svého působení na ÚFaR. Týká se to nejen míst odborných asistentů, ale i těch docentů, s nimiž byla v rámci strategie předchozího vedení uzavřena smlouva na dobu určitou.
V následujícím období (2012 - 2014) chystáme další kroky v akademickém postupu pracovníků ÚFaRu, konkrétně předpokládáme ukončení jednoho profesorského a dvou habilitačních řízení.
II. Rozvoj pedagogické činnosti
Z oborů vyučovaných na ÚFaR bude v letech 2012 až 2014 třeba připravit prodloužení akreditace dvouoborové bak. filosofie (končí 20. 7. 2015), stejně jako prodloužení akreditace navazujícího magisterského studia religionistiky (končí 31. 12. 2014) a filosofie (končí 20. 7. 2015). Základní struktura bakalářského i magisterského studia obou na ÚFaR vyučovaných oborů je víceletou praxí prověřena. Žádné výrazné změny při reakreditacích nechystáme. Pokud by se nicméně vytvořila situace, v níž by bylo možné vrátit se k pětiletému magisterskému studiu, živě bychom to uvítali. Domnívám se, že dopad „boloňského procesu“ na podmínky studia oborů filosofie a religionistika v tomto bodě (zrušení pětiletého magisterského studia) je negativní.
V danou chvíli je jedinou změnou, o níž chceme jednat, akreditace čtyřletého doktorského studia filosofie. Tento návrh, vzešlý z jednání oborové rady doktorského studia, vychází mj. ze skutečnosti, že nejméně dvě jiné katedry filosofie na UK mají čtyřleté doktorské studium a tím i výhodu při získávání nadaných doktorandů filosofie.

V průběhu svého funkčního období naváži na důležitou aktivitu předchozího ředitele, doc. Štěpána Špinky, totiž spolupráci mezi ÚFaR a učiteli filosofie na gymnáziích. Výsledkem této součinnosti by měla být akreditace kurzu v rámci „Dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků“. Podaří-li se nám získat finanční prostředky (například žádostí v rámci OPPA), rádi bychom tuto aktivitu rozšířili vybudováním internetového výukového portálu pro obor filosofie.

Významnou část pedagogické činnosti UFaR tvoří výuka v rámci společného základu. Rád se zapojím do diskuse o její případné reformě, jíž se nebráním. Domnívám se, že by nebylo šťastné rozložit společný základ do sady volitelných kurzů, neboť takový základ by nebyl společný. Myslím, že reforma by mohla být příležitostí pro vytvoření kurzů, které by studentům předvedly aktivní a badatelskou součinnost jednoho filosofa a jednoho zástupce jiného kmenového oboru  na FF a věnovaly se hraničním otázkám svých oborů.
III. Rozvoj vědecké činnosti

Vědecká aktivita členů UFaR v řadě oblastí dosahuje mezinárodní úrovně, například svým zapojením do aktivit v oblasti platónského bádání (mezinárodní konference každý lichý rok) či do sítě frankofonních univerzit OFFRES (zde například plánována na rok 2013 konference v Praze na téma Solidarité en crise).

Výrazem této aktivity je i zapojení UFaR do vnitřní fakultní soutěže o „Vnitřní výzkumné záměry“. Podle nynějšího stavu informací bude UFaR zapojen do řešení tří výzkumných záměrů. Rád bych to využil mimo jiné i ke zvýšení personální otevřenosti, totiž k tomu, aby se bádání na UFaR mohli, alespoň po omezenou dobu, účastnit mladí badatelé.

Instituční zázemí, který UFaR badatelské aktivitě členů poskytuje, byl v minulým ředitelem posílen získáním velmi výkonného grantového manažera (na DPP od října 2011), který bude i v následujícím období klíčovou osobou projektových žádostí.


Významným podílem UFaR na utváření filosofického bádání v České republice je součinnost při vydávání filosofického časopisu Reflexe. Na základě smlouvy uzavřené v roce 2010 mezi FFUK a nakladatelstvím OIKOYMENH se FFUK stala spoluvydavatelem časopisu a hradí poloviční úvazek výkonného redaktora. Díky tomu Reflexe nejen vychází pravidelně, ale postupně se začleňuje do prestižních databází (kromě ERIH, kde je od jara 2011, též do databází EBSCO, SCOPUS aj.).

Dlouhodobým partnerem v oborou filosofie je pro UFaR Filosofický ústav AV ČR. Během svého funkčního období připravím novou smlouvu o součinnosti mezi Filosofickým ústavem a FFUK.
IV. Další oblasti


ÚFaR se během let 2010 a 2011 kromě budování vlastní knihovny aktivně podílel na utváření fondu centrální knihovny FFUK, ať už návrhy akvizic či přímo nákupem z grantových zdrojů pro centrální knihovnu. I v následujících letech bude paralelně budovat oba filosofické a religionistické knihovní fondy, a sice tím způsobem, že knihovna UFaR bude koncipována jako badatelská knihovna pro studenty magisterského, doktorského studia a pro badatele, zatímco centrální knihovna může mj. i díky svým prostorovým možnostem nabídnout výborné podmínky především pro studenty bakalářských programů.


Další oblastí, v níž se pokusím během svého funkčního období působit, je navázání a uchování vztahů s absolventy UFaR, které může – v závislosti na zájmu ze strany absolventů – případně přerůst do pravidelnějších setkání či do založení spolku přátel UFaR.
V Praze 28. listopadu 2011
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