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Inštrumentálny realizmus (IR) je označenie, ktoré zaviedol do oblasti filozofie vedy a techniky Don Ihde (Instrumental Realism, 1991). Vznik pozície IR úzko súvisel s kritikou dovtedajšej filozofie vedy a zároveň s myšlienkou vedy ako technologického stelesnenia (technological embodiment of science’s mode of knowledge). Veda sa podľa Ihdeho uskutočňuje ako prax prostredníctvom inštrumentov a experimentálnych situácií. IR je teda charakteristický tým, že pre vysvetľovanie dynamicky sa rozvíjajúcej vedeckej praxe akcentuje centrálnu úlohu inštrumentov a priznáva istý stupeň skutočnosti entitám, ktoré sa v predchádzajúcej filozofii vedy považovali za čisto teoretické (Ihde, 1991, 98-114). Do centra pozornosti filozofie vedy sa týmto vďaka IR dostáva myšlienka, že vedecké objekty sú konštituované za pomoci inštrumentov.

Aká je však samotná povaha inštrumentov? Konštituujú inštrumenty nejaký špecifický, a teda netriviálny typ našej skúsenosti? Aký je vzťah vedeckých inštrumentov (napr. fyzikálnych prístrojov či matematických nástrojov symbolickej a ikonickej reprezentácie) k realite?


V prednáške sa najskôr pokúsim (1) predstaviť jednu podobu IR (IR Ladislava Kvasza), a to najmä s akcentom na chápanie skúsenosti, jazyka a ontológie. Následne sa budem snažiť (2) objasniť problematickosť povahy a ontologického statusu inštrumentov v rámci tejto pozície IR a (3) poukázať na dôsledky, ktoré pre IR vyplývajú z rozlišovania inštrumentálnej a neinštrumentálnej skúsenosti. Zámerom prednášky bude obhajoba pozície, že inštrumentalizácia je aj súčasťou našej bežnej skúsenosti a prirodzeného jazyka.
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