Rada programu PROGRES Q14 - Krize racionality a moderní myšlení

vyhlašuje

Soutěž o stipendia na studentské vědecké projekty

pro období 2018 až 2019
Vážené kolegyně a kolegové, 

rádi bychom Vás informovali o vyhlášení soutěže o podporu z prostředků specifického vysokoškolského výzkumu (SVV) „Krize racionality a moderní myšlení“ (hlavní řešitel Jakub Čapek) na rok 2018 a 2019. O přidělení stipendií rozhoduje rada programu PROGRES Q14.

Soutěž je určena studentům a studentským týmům, jejichž jednoleté či dvouleté výzkumné projekty budou směřovat v první řadě k publikačním výstupům, případně též aktivní účasti na konferencích či pořádání konferencí. Žádat mohou studenti doktorského a magisterského studia. Prostředky lze čerpat od června 2018 do konce roku 2018 (v případě jednoletých projektů) nebo do konce roku 2019 (v případě projektů dvouletých). Max. výše přidělených stipendií se bude pohybovat okolo 80 000,- Kč ročně (do této částky se nezapočítává případná publikační dotace; rada PRVOUKU Q14 si vyhrazuje právo výši požadované částky v případě přidělení upravit).
Podmínky podání žádosti o stipendia

· projekt i na něm spolupracující vyučující (školitelé či vedoucí prací) musí spadat pod obory a zaměření Progresu Q14. Zda tomu tak je, zjistí žadatelé po konzultaci s členy rady programu, anebo jeho klíčovými účastníky, jejichž jména naleznou zde:
http://ufar.ff.cuni.cz/progres-q14-krize-racionality-v-modernim-mysleni
· žádost musí být zřetelně strukturovaná, ve formátu Word a měla by mít maximálně 2 stránky. Je třeba uvést kromě obsahového zdůvodnění i jasný harmonogram řešení, včetně plánovaných výstupů (publikací), složení řešitelského týmu (v němž by měl figurovat člen PROGRESu Q14) a stručnou finanční rozvahu (stipendium, cestovné, drobné náklady, popř. prostředky na vydání publikace).

Žádosti se podávají písemně a zároveň elektronicky. Písemně na sekretariátu ÚFaR do přihrádky doc. Jakuba Čapka, a to do 30. 5. 2018. Elektronicky na adresy: jakub.capek@ff.cuni.cz a petrprasek@email.cz

V případě jakýchkoliv dotazů se prosím obraťte na Mgr. Petra Práška (petrprasek@email.cz). 
