Milé studentky, milí studenti, 
dovolujeme si vás oslovit v souvislosti s Nocí filosofie, která je plánována na 16. června a jejíž průběh se neobejde bez vaší pomoci.

Tato mimořádná událost si klade za cíl otevřít filosofii širší veřejnosti v návaznosti na tradici řecké agory. Filosofové, ale také vědci a umělci se zapojí do bohatého programu, který propojí filosofické přednášky, mezioborové diskuse, umělecké performance a výstavy, filmy i četbu literárních textů. Noc filosofie proběhne na Filosofické fakultě UK a ve Veletržním paláci NG od  19h do 3h. Pro tento první ročník jsme zvolili téma „Obrazy, věda a politika“, které bychom rádi rozvedli do podoby specifičtějších otázek ohledně nových propojení mezi životem, jeho poznáním, politikou a mocí obrazů.
Během Noci filosofie budeme potřebovat dobrovolníky, kteří by byli ochotni pomáhat návštěvníkům v orientaci v bohatém programu i v budově FF UK. Nejedná se totiž o žádnou konferenci, ale o debatami, přednáškami, projekcemi a koncerty nabitou Noc, jejíž program probíhá simultánně v aule, pěti přednáškových místnostech, červené studovně, historickém kabinetu atd. 
Každý ze sálů by proto měl mít:
· dva studentské koordinátory, kteří by dbali nad dodržováním časového harmonogramu a zahajováním diskusí, přednášek či promítání. 
Moc bychom vás potřebovali také ve Veletržním sále NG, kde byste zajišťovali:

· informační a koordinační služby u vstupů do komentovaných prohlídek (během nichž např. Jiří Přibáň podrobí Slovanskou epopej ikonoklastické interpretaci), do přednáškových prostor Auditoria, do Studia hrdinů (kde bude Mirek Petříček diskutovat s Miro Marcellim a dalšími o moci obrazů) a dalších míst okupovaných tuto noc myšlenkami, obrazy a obrazoborci, revolučními návrhy i zneklidňujícími projekcemi. 

Konečně pro ty z vás, kteří by chtěli projít Nocí s některým z našich hostů, je zde také příležitost doprovázet Etienna Balibara, Amy Dahan, Roberta Esposita, Toni Negriho, Judith Revel, Etienna Tassina, a mnohé další na jejich přednáškách a přesunech nejen mezi sály, ale také mezi FF UK a Veletržním palácem. Ostatně: proč by filosofická diskuse nemohla pokračovat a přátelství vzniknout třeba v noční tramvaji? 

Jste-li ochotni nám pomoci proměnit Noc filosofie v nezapomenutelnou událost, přijďte prosím dne 27. dubna v 19h00 do místnosti 217 (2. patro FF UK), kde vám představíme konkrétní průběh celé Noci.
Těší se na vás, 
Richard Cisler, Barbora Janů, Ondřej Švec, Sára D. Vidímová
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