Milé studentky, milí studenti, 
dovolujeme si vás znovu oslovit v souvislosti s Nocí filosofie, která je plánována na 16. června od 19h večer do 3h ráno. Jelikož chceme na bohatý program Noci přilákat na dva až tři tisíce lidí, neobejde se takováto akce bez vaší pomoci, za niž jsme vám velice vděčni. 

Během příští organizační schůzky, která se uskuteční ve středu 8. června od 14h do 15h30 v místnosti 209 (FF UK), půjde především o rozdělení a vysvětlení úkolů, kterých byste se mohli během Noci zhostit. 

V každém sále FF UK (aula, 104, 200, 217, 300, červená studovna) budeme potřebovat: 

· 2 + 2 studentské koordinátory, kteří by dbali o dodržování časového harmonogramu a zahajování diskusí, přednášek či promítání, stejně jako o předávání mikrofonu. Každá dvojice by si vzala na starost zhruba polovinu Noci, okolo 23h by pak byla vystřídána jinou.
· půjčování sluchátek pro simultánní tlumočení z francouzštiny do češtiny a naopak u vchodu do auly a do místnosti 200. 
· dohled nad omezeným přístupem na tzv. agory, které se uskuteční v Historickém kabinetu a na které je možno pustit buď předem zapsané účastníky, nebo v případě nezaplněného kabinetu (30 míst) další zájemce. 

· informační a koordinační služby u vstupu do budovy, včetně rozdávání náramků umožňujících realisticky spočítat, kolik návštěvníků Noc filosofie přilákala. 

Ve Veletržním sále NG od vás budeme potřebovat: 

· informační a koordinační služby u vstupů do: 

· Studia hrdinů (včetně rozdávání sluchátek pro simultánní tlumočení) 

· Velké dvorany (komentované prohlídky pro předem registrované návštěvníky) 
· Auditoria (v 5. patře Veletržního paláce + dohled nad programem) 
· Korza (vstup na tzv. agory pro předem registrované účastníky)
· Malé dvorany 
· i u hlavního vstupu do Veletržního paláce (poskytování informací a rozdávání náramků umožňujících spočítat návštěvníky Noci)
· pomoc při instalaci židlí a kanape ve VIP salónku pro hosty (a pro vás dobrovolníky) 16. 6. ráno v 8h30 (je to neuvěřitelné, ale produkce NG nebyla schopná poskytnout vlastní lidi)

Konečně pro ty z vás, kteří by chtěli projít Nocí s některým z našich hostů, je zde také příležitost doprovázet Etienna Balibara, Amy Dahan, Toni Negriho, Judith Revel, Etienna Tassina a mnohé další na jejich přednáškách a při přesunech nejen mezi sály, ale také mezi FF UK a Veletržním palácem. 

Předem vám mnohokrát děkujeme, že jste ochotni proměnit 1. Noc filosofie v nezapomenutelnou událost, a těšíme se na setkání příští středu! 
Těší se na vás
Richard Cisler, Barbora Janů, Lenka Mikšovská, Ondřej Švec, Sára D. Vidímová
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